

Внешэкономбанк (ВЭБ) подал сразу шесть исков в Московский арбитражный суд к аграрным компаниям на общую сумму более 3 млрд рублей.

Иски поданы по разделу «экономические споры в рамках гражданских правоотношений». Среди компаний, к которым банк имеет претензии, фигурируют ООО «Агрофирма «Плодородие», ООО «Агрокомплекс «Теплый», ОАО «Форнакс», ОАО «Хлебник», ЗАО «Новые аграрные технологии», а также фирмы, являющиеся дочерними структурами агрохолдинга «ОГО» и сибирского агрохолдинга «САХО». Причина подачи исковых заявлений – невозврат кредитных средств, полученных компаниями на аграрные нужды.

При этом на своем сайте САХО сообщает о подаче исковых заявлений к ОСАО «Ингосстрах» с требованием о взыскании суммы страхового возмещения по договору страхования урожая и процентов за пользование чужими денежными средствами (более 40 млн рублей). Причиной подачи иска стал отказ страховщика выполнить свои договорные обязательства по убыткам, понесенным САХО в период прошлой годней сельскохозяйственной кампании.

Источник: [Коммерсантъ](#), № 102, 07.06.12